
 

REZORT PIEŠŤANY POZÝVA NA JÚNOVÉ 
PODUJATIA: LETNÁ SEZÓNA JE OFICIÁLNE 
OTVORENÁ, PRÍĎTE SI PO ZÁŽITKY NA CELÝ ŽIVOT!  
 

Ikonické podujatia a desiatky ďalších rôznorodých akcií sa budú konať v Piešťanoch a okolí 

počas júnových dní. Na všetky srdečne pozýva oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort 

Piešťany. Aktualizovaný kompletný kalendár diania v piešťanskom regióne je dostupný na 

adrese https://kalendar.rezortpiestany.sk/.   

Piešťany, 31. máj 2023 – Otvorenie letnej kúpeľnej sezóny aj 68. music festivalu Piešťany, 

Piešťanské Zlaté stuhy 2023, Pohár SNP, Inovecká 50-ka. To je len malá ochutnávka z 

júnovej ponuky podujatí v piešťanskom regióne. Pre návštevníkov sú pripravené desiatky 

športových, kultúrnych, rodinných, spoločenských a zábavných akcií, z ktorých si môže každý 

vybrať podľa svojej chuti a nálady.  

„Letnú kúpeľnú sezónu oficiálne tento rok otvárame na začiatku júna a okrem tohto 

niekoľkodňového happeningu ponúkame už hneď začiatkom mesiaca bohatý výber akcií,“ 

informuje výkonná riaditeľka Rezortu Piešťany Tatiana Nevolná. „Nebudú chýbať tradičné 

hlavné podujatia roka, ako sú Piešťanské Zlaté stuhy a 68. music festival Piešťany. Z veľkých 

podujatí spomeniem ešte Letné majstrovstvá Slovenska v tenise staršieho žiactva, 

Basketbalové leto v Piešťanoch, ďalej Dni Piešťan, Pro Musica Nostra Tyrnaviensi, Pohár SNP či 

Inoveckú 50-ku. Okrem toho sa v piešťanskom regióne budú každý deň konať ďalšie kultúrne, 

športové a spoločenské podujatia. Leto je u nás v plnom prúde, srdečne pozývam do Piešťan 

všetkých návštevníkov, ktorí si chcú oddýchnuť, zabaviť sa alebo sa aj niečo nové naučiť. U nás 

si vyberie naozaj každý, odporúčam sledovať kalendár podujatí na webovej stránke Rezortu 

Piešťany.“  

Aj v júni budú pokračovať obľúbené splavy Váhu, komentované prehliadky a koncerty všetkých 

žánrov. Na Sĺňave sa budú konať atraktívne preteky Dračích lodí, obec Ostrov pozýva na 

Ostrovské cepy, a hlohovská hvezdáreň zasa na pozorovania hviezdnej oblohy.  

V júni sa uskutočnia Folklórne slávnosti Krakovany a v amfiteátri hlohovskej Zámockej 

záhrady otvorí Fraštacké leto Jana Kirchner a Robo Papp.  



Hrad Beckov pozýva na denné aj na tajomné nočné prehliadky. V hudobnom pavilóne 

piešťanského mestského parku sa začnú nedeľné hudobné koncerty a v Piešťanoch aj v júni 

stále pokračuje skvelá klubová zábava.  

„Leto v Piešťanoch je čarovné a poskytuje zážitky na celý život,“ dodáva Tatiana Nevolná. 

„Začnú sa aj premietania v Prírodnom kine, kúpeľný park pozýva na prehliadky s názvom 

Melódie záhrad. Kalendár podujatí je v júni plný open air podujatí, ktoré majú v nádhernej 

piešťanskej prírode neopakovateľnú atmosféru.“ 

 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany:  

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany spája subjekty cestovného ruchu 

v piešťanskom regióne – kúpele, mesto, hotely, reštaurácie, obce. V partnerstve sú všetci 

členovia silnejší, než by boli samostatne. Spoločný postup umožňuje propagovať celý región 

ako jednu destináciu, čo je dôležité pre cestovný ruch, a tým aj pre rozvoj regiónu. 

Rezort Piešťany má 28 členov:  

Mesto Piešťany, Mesto Hlohovec, Mesto Vrbové, Obec Banka, Obec Bašovce, Obec Drahovce, 

Obec Jalšové, Obec Krakovany, Obec Moravany nad Váhom, Obec Ostrov, Obec Rakovice, Obec 

Ratnovce, Obec Sokolovce, Obec Trebatice, Obec Veľké Orvište, Centrum mesta Piešťany, 

HENDI CENTRUM s.r.o., Hotel Park****, Hotel Park Avenue****, KIRA, Mikroregión nad Holeškou, 

La Musica, Letisko Piešťany, Priatelia Elektrárne Piešťany, Slovenská chránená dielňa, 

Slovenské liečebné kúpele Piešťany, WINTER média a Zuckmann Villa. 

Kontakt: 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany 

Kukučínova 21, Piešťany 921 01 

www.visitpiestany.sk alebo www.rezortpiestany.sk 

Ing. Tatiana Nevolná / výkonná riaditeľka Rezort Piešťany  

tel.: +421 917 173 119 

mail:  riaditel@rezortpiestany.sk 

 

 

Realizované s finančnou podporou Ministerstva dopravy Slovenskej republiky. 


